

Headline	Ireka brings in ART system to bus pilot testing programme		
MediaTitle	See Hua Daily News		
Date	21 Jan 2021	Color	Black/white
Section	West Sabah	Circulation	63,549
Page No	B13	Readership	190,647
Language	Chinese	ArticleSize	55 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 308
Frequency	Daily (EM)	PR Value	RM 925



毅成巴士試點項目引進ART

吉隆坡20日讯 | 毅成工程 (IREKA, 8834, 主板建筑股) 宣布, 与CRRC郊区交通有限公司联营的Mobilus公司, 将在柔佛伊斯干达引进智能轨道快运系统 (ART), 进行巴士试点项目。

毅成工程和CRRC郊区交通公司, 分别持有Mobilus的51%和49%股权, 以进军大马及东南亚地区的郊区交通业务领域。

Mobilus在2019年12月与CRRC捷运郊区交通公司签署买卖协议, 向后者购买首个智能轨

道快运系统, 进行试点项目。

毅成工程董事经理拿督赖文翰正面看待这次的合作, 并表示智能轨道快运系统试点项目将是提升伊斯干达公共交通的一大步, 进一步推动该区域的经济和社会成长。